

平成 27 年 6 月 3 日

株 主 各 位

会社名 石塚硝子株式会社
代表者名 代表取締役社長 石塚 久継
(コード番号 5204 東証・名証第一部)

「第 80 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 29 日発送の当社「第 80 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

(下線部は訂正箇所)

訂正箇所 1 P 7 : 表
(訂正前)

会 社 名	資 本 金 又 は 出 資 金	出 資 比 率	主 要 な 事 業 内 容
アデリア株式会社	百万円 100	% ※ 100.00	ガラス食器の販売
石塚物流サービス株式会社	10	※ 100.00	ガラス製品の保管・出荷
ウイストン株式会社	200	※ 100.00	プラスチック製品の製造・販売
石硝運輸株式会社	20	※ 100.00	貨物運送
日本パリソン株式会社	1,530	※ 90.00	PETプリフォームの製造
久金属工業株式会社	60	※ <u>59.85</u>	金属キャップ製品の製造・販売
亞德利玻璃(珠海)有限公司	1,358	100.00	ガラス食器の製造
石塚玻璃(香港)有限公司	4	100.00	ガラス食器の販売
北洋硝子株式会社	50	91.67	ガラス食器の製造
鳴海製陶株式会社	540	100.00	陶磁器・産業器材の製造・販売
三重ナルミ株式会社	100	※ 100.00	陶磁器の製造
PT. NARUMI INDONESIA	637	※ 100.00	陶磁器の製造
NARUMI SINGAPORE P T E L T D	29	※ 100.00	陶磁器の販売
鳴海(上海)商貿有限公司	106	※ 100.00	陶磁器の販売

(訂正後)

会社名	資本金又は 出資金	出資比率	主要な事業内容
アデリア株式会社	100 ^{百万円}	※ 100.00 [%]	ガラス食器の販売
石塚物流サービス 株式会社	10	※ 100.00	ガラス製品の保管・出荷
ウイストン株式会社	200	※ 100.00	プラスチック製品の 製造・販売
石硝運輸株式会社	20	※ 100.00	貨物運送
日本パリソン株式会社	1,530	※ 90.00	PETプリフォームの製造
久金属工業株式会社	60	※ <u>55.95</u>	金属キャップ製品の 製造・販売
亞德利玻璃（珠海） 有限公司	1,358	100.00	ガラス食器の製造
石塚玻璃（香港） 有限公司	4	100.00	ガラス食器の販売
北洋硝子株式会社	50	91.67	ガラス食器の製造
鳴海製陶株式会社	540	100.00	陶磁器・産業器材の 製造・販売
三重ナルミ株式会社	100	※ 100.00	陶磁器の製造
PT. NARUMI INDONESIA	637	※ 100.00	陶磁器の製造
NARUMI SINGAPORE P T E L T D	29	※ 100.00	陶磁器の販売
鳴海（上海）商貿 有限公司	106	※ 100.00	陶磁器の販売

訂正箇所2 P30：文章1～3行目

(訂正前)

連結子会社のうち、久金属工業(株)、亞德利玻璃（珠海）有限公司、石塚玻璃（香港）有限公司、PT. NARUMI INDONESIA、NARUMI SINGAPORE PTE LTD及び鳴海（上海）商貿有限公司の決算日は12月31日であります。

(訂正後)

連結子会社のうち、久金属工業(株)、亞德利玻璃（珠海）有限公司、石塚玻璃（香港）有限公司、北洋硝子(株)、PT. NARUMI INDONESIA、NARUMI SINGAPORE PTE LTD及び鳴海（上海）商貿有限公司の決算日は12月31日であります。

訂正箇所3 P35：文章3～6行目

(訂正前)

これにより、所有している固定資産の帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として特別損失の「関係会社整理損」に含めて計上しております。その内訳は、建物及び構築物483百万円、機械装置及び運搬具586百万円、その他546百万円であります。

(訂正後)

これにより、所有している固定資産の帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として特別損失の「関係会社整理損」に含めて計上しております。その内訳は、建物及び構築物483百万円、機械装置及び運搬具586百万円、その他504百万円であります。

以上